

МЕТАЛЛУРГ

№ 108

Орган парткома, завкома
и завоупраления Выксунских
металлургических заводов

8

октября 1935

Металлургам Выксы--стахановские методы работы

Директору выксунского завода тов. ПОПОВУ

Стахановское движение, подхваченное передовиками, ударниками металлургами (зав. им. Кирова, им. Дзержинского, Енисеевский), показало как еще велики производственные возможности, как еще значительны наши резервы.

При работе по стахановски производительность повышалась в полтора—два раза, далеко оставаясь позади данных технического нормирования и паспортов.

У вас на заводе, на отдельных агрегатах, на отдельных рабочих местах, бесспорно, имеются как инженеры, техники, мастера, так и рабочие, работающие по стахановски.

Надо, чтобы их достижения, их результаты стали достоянием всей общественности, чтобы им были созданы необходимые условия работы, чтобы их методы были изучены и перенесены на все остальные участки, как на заводе, так и могли быть использованы всеми металлургами трубниками.

Замечательная инициатива энтузиастов Донбасса должна быть вами всемерно поддержанна и возглашена.

Широким развитием стахановских методов мы обеспечим досрочное выполнение и перевыполнение плана 1935 года и подготовим производство к переходу в 1936 году мировых технических нормативов.

Убеждены, что примеру энтузиастов-стахановцев последуют все инженеры, техники, мастера и рабочие вашего завода.

Прошу сообщить о всех стахановцах и их методах работы для перенесения их опыта на другие заводы «Трубосталь».

Управление треста «Трубосталь» Генрих Шаельт.

Сталевар Дорофеев--стахановец

В новомартеновском цехе плавки по плану на печи должны сидеть 11 час. 30 минут, но были редкие дни, когда выдерживали эту норму. Обычно плавка сидела по 13—15 и выше часов. и до конца работы варила один сталевар и сам первый приступил к делу. В результате, впервые в цехе плавка в 110 тонн сварена в 10 час. 15 минут, новый рекорд цеха.

Сейчас все сталевары печи № 6, т. е. Дорофеев, Климов, Задорожный и Низников обзавелись рабочей по стахановски.

Такую систему одобряет и предлагает провести на печи № 5 сталевар Соколов.

Пыниев.

Общезаводское собрание членов профсоюза

Сегодня, 8 октября, в 4 часа 30 мин. в столовой старого ста лелитного цеха, по инициативе ЦК союза рабочих металлургов ческой промышленности созывается общезаводское собрание членов профсоюза.

Завком Металлургов.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Будем работать не жалея сил

Сорок лет моей производственной работы в мартеновских цехах, были ознаменованы по инициативе заводских организаций 30 сентября большим, выдающимся праздником в моей квартире. Кроме того, мне приподнесены карнавальные часы.

Подобный праздник, я и моя семья встретили впервые за всю мою долголетнюю работу. Такое внимание к живым людям возможно только в стране советов.

Я и мое семейство просим передать через газету благодарность и большое спасибо заводским и цеховым организациям и вместе с тем принять уверение в нашей честной и безупречной работе по социалистическому строительству, на сколько хватят наших сил и энергии.

С приветом: Г. Коробков, Н. Коробкова, А. Коробкова, Г. Давыдов, внуки Миша и Вова.

Нужна воспитательная работа

С посещением занятий технической учебы, особенно в листопрокатном и трубопрокатных цехах плохо. Начальники смен не обеспечивают явку на учебу рабочих ведущих профессий, а иногда и сами не являются.

Так было в листопрокатном цехе. Тов. Бобров—начальник листопрокатного цеха за четыре сорванных занятия дал выговор Борзову—начальнику смены и перевел в помощники некоторых вальцовщиков.

В трубопрокатном—начальник цеха тов. Безнос за пропуск двух-трех занятий также дает выговор. Правильно ли так поступать? Я считаю, что одними выговорами делу не поможешь. Нужна массовая воспитательная работа, нужно доказать рабочему необходимости посещать занятия технической учебы.

Инструктор ПТК Чинин.

Магазин № 34 должен быть образцовым

Работники магазина № 34 ОРСа металлургов плохо встретили постановление Совнаркома и ЦК ВКП(б) о снижении цен на хлеб и отмене карточной системы на бакалейные товары. Вместо подлагавшихся по штату девятери человек, в магазине работает только шесть и только с пятого октября начальство разрешило восьмь человек. До сих пор бакалейная секция находилась с 14 сентября под замком. Сахарный песок, сахар, конфеты и другие товары до сих пор лежали на полках. Кроме того, недостаток штата отрицательно отражается на покупателях, так как число покупателей выросло. Об этом характерно говорят цифры продажи хлеба. Например, 28—29 сентября за два дня хлеба было продано 1503 килограмма, а за 1 и 2 октября — 1700 килограмм, в магазине создавались очереди.

Не везет магазину и с рабочим контролем. Представители рабочего контроля Типко, Кочетков и Курицын чувствуют себя хлестаковскими ревизорами, а не помощниками в работе кооперативного аппарата. Об этом заявок металлургов должен подумать,

так как сейчас роль рабочего контроля возросла.

Заведующий магазином тов. Орлов принял некоторые меры к улучшению свободной торговли. К числу этих мер относятся фиксированная постройка склада, что ликвидирует обездвижу и дает возможность иметь запас товаров. Заказаны новые прейскуранты и т. д.

Но этого недостаточно. Главное внимание сейчас должно быть уделено комплектации и приспособлению штата к запросам покупателей. Например, продавщица Игошина очень предупредительна к покупателям, во она не овладела техникой пронаводства, медленно считает и не расстороняется. Это создает очереди. Продавщица Рыбакова наоборот, работает быстро, но грубит покупателям. И то и другое в одинаковой степени плохо, а по этому поводу устрашения.

Правление ОРСа магазину № 34 должно уделять исключительное внимание, так как магазин имеет 500 тысяч рублей квартального оборота. Таких магазинов у нас немного и в ближайшее время его надо сделать образцовыми.

Запросы покупателя возросли

Первые дни торговли без карточек, как нам сообщил начальник ОРС тов. Дэлганов, резко увеличились оборот в магазинах ОРС металлургов.

Если первого сентября в ОРС было продано всех товаров на 9,5 тысяч рублей, то первого октября на 29 тысяч рублей, третьего сентября на 16,3 тысяч рублей и третьего октября на 31,2 тысяч руб.

(Собственно большой спрос на животное масло. Магазин № 34

четвертого октября продал масла около 350 килограмм.

Больше, чем в октябре, стало расходоваться белого хлеба, кондитерских изделий и сахара.

ОРС получил разворядку на 50 тонн разных сортов рыбы, 48 тонн сахара, 10 тонн маргарина, 60 тонн разных круп, 5 тонн 75 процентной муки, 2 тонны 30 процентной муки.

За этими продуктами в Горький выехал начальник торгового отдела тов. Гельштейн.

Неряшливыи камеронщик

Пятого октября, в первой смене мастера Неселовы — трубопропускательный лех потребовалась нефть в количестве 200 пудов.

Камеронщик главного нефтебака Кузнецова, видимо заснул на работе и нефти, вместо 200 пудов в баки было накачено — 270.

Нефть попала через верх баков.

Вот к чему привело неряшливое отношение к работе Кузнецова. Сменные мастера также за этим не следят, а ведь мы теряем ценные для нас топливо

И. Ш.

ТЕАТР И КИНО

* Завтра 9 октября 10, 11 и 12 в клубе металлургов пойдет звуковой кинофильм "В селье ребята", с участием джаз оркестра Утесова.

* Трамом (театр рабочей молодежи) под руководством режиссера тов. Брякова к Октябрьским дням готовится к постановке пьесы Корнейчука „Платон Кречет“.

* Кружок ИЭО (художественный) к 7 ноября в клубе металлургов организует художественную выставку работ членов кружка.

В помощь изобретателю

Задачи экспертной комиссии

Если предложение рабочего, или ИТР несложное и может быть применено в цехе и применение его не ограничивается на технологическом уровне других цехов, то вопрос о целесообразности применения предложения решает начальник цеха, или по его поручению один из цеховых инженерно-технических работников.

В более сложных случаях, требующих сложной конструкторской проработки, капитальных затрат, предложение направляется в сектор изобретательства при заводоуправлении для представления техническому директору и на экспертизу. Экспертиза должна быть высокого качества и понятна изобретателю, разъясняла ему в чем его ошибки.

Заключение должно быть подобрез мотивировано и произведен тщательный технический разбор предложения и экономическое обоснование решения экспертизы.

В заключении экспертизы должно быть дано четкое обоснование необходимости производства испытаний. Необходимы обоснования производственного риска, заключающегося в расходах на испытания изобретения, тщательности испытаний.

В тех случаях, когда предложение требует проектирования на модели, или испытаний в лабораторных условиях, необходимо детально указывать в чем должна включаться проверка предложения и где именно.

По каждому отдельному предложению технический директор определяет состав экспертной комиссии, устанавливает срок для экспертизы. Экспертная комиссия утверждена в составе 22 человек.

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уполн. краялита № 3622а